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A hatnapos könyvtáros tanfolyam elvégzése előtt kisebb-nagyobb eredménnyel 
dolgoztam a rámbízott népkönyvtárban. Egészen megváltozott a helyzet a könyv­
táros tanfolyam elvégzése után. Amint hazakerültem, megkezdtem a munkához 
szükséges segítőtársak, a könyvtári aktívák szervezését.

Együttes első munkánk a Sztálin elvtárs születésnapjára rendezett könyv­
kiállítás volt. A róla szóló, hatalmas müvét ismertető könyveket sikerült olyan szé­
pen, szemléletesen elrendezni, hogy a kiállítást látogatók közül sokan olvasóink 
táborához csatlakoztak: 61-ről 70-re emelkedett olvasóink száma. Ugyanez ismét­
lődött meg egy másik, a tanácsházban rendezett kiállításunk után; ekkor a magyar 
és külföldi szépirodalmi műveket, mezőgazdasági, állattenyésztési szakkönyveket 
állítottunk ki.

Nagy segítségemre voltak az olvasóértekezletek is. Ilyenkor az olvasók fesz­
telenül elmondják, hogy a népkönyvtár könyvei közül melyiket olvassák legszíve­
sebben, ajánlgatják a jelenlévőknek ezeket a könyveket. Nem egyszer vita alakul 
ki közöttük, melynek kapcsán elmondják azt is, hogy a könyvből mit tudnak fel­
használni mindennapi munkájukban. Az idősebb olvasók egyik kedvenc olvas­
mánya Gorkij: Az anya c. műve, a szakkönyvek közül: A szántóföld helyes műve­
lése, Baromfitenyésztés c. művek. A mi könyvtárunkban nagyon sok az úttörő­
olvasó, akik a tanuláshoz a Számolás és mérés c. könyvet, történelmi, földrajzi 
tárgyú könyveket kölcsönöznek.

Az aktívák a kiállítások rendezésében jó segítséget nyújtottak. Ki kell emel­
nem Ferenczi József ipari tanulónak szép könyvtári plakátját, ö  segített a plakát­
készítő brigád megalakításában is; segítségükkel igen szépen feldíszítettük a 
könyvtárat.

Nemcsak az aktívák segítik munkámat közvetlenül, igen jó a kapcsolatom 
a zirci népkönyvtárossal, ha munkánkban valami jó újítást találunk ki, rögtön 
átadjuk egymásnak tapasztalatainkat. Sűrűn látogatjuk egymás könyvtárát. Igen 
szeretném éppen ezért, ha megyénkben minél több könyvtáros lépne velünk érint­
kezésbe. Sok esetben nem lehetséges a személyes találkozás, ilyen esetben írja­
nak népkönyvtáros elvtársaim a Könyvbarát útján nekünk, tudom, hogy a Könyv­
barát szerkesztősége szívesen közvetíti üzeneteinket és ezen az úton valamennyi 
könyvtáros tudomást szerezhet a mi munkánkról. Üzenem ezt elsősorban azoknak 
a könyvtárosoknak, akik velem együtt vettek részt a balatonfüredi könyvtáros- 
tanfolyamon.
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